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Note : This equibment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures :

— Relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

— Consult the dedler or an experienced radio/TV technician for help.

IMPORTANT !
\modiﬁcations not authorized by the manufacturer may void users authority to operate this device. Y,
4 I

Remarque : Cet équipement a été testé et a été certifié conforme aux limites imposées pour un

appareil numérique de Classe B, conformément a la partie 15 des réglements FCC. Ces limites sont

définies aux fins d'assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une

installation résidentielle. Cet équipement génere, utilise et émet des fréquences radio qui, en cas d'une

mauvaise installation ou d'une utilisation non-conforme aux instructions de ce manuel d'utilisation

peuvent causer des interférences nuisibles aux communications radio. Il n'y a toutefois aucune garantie

que des interférences nuisibles ne se produiront pas dans une installation donnée. Si cet équipement

cause des interférences nuisibles avec votre poste radio ou de télévision, ce que vous pouvez déterminer

en éteignant et en rallumant votre équipement, il est conseillé a I'utilisateur d'essayer de pallier a ces

interférences nuisibles en prenant I'une ou I'autre des mesures suivantes:

— Changez la position de I'antenne de réception.

— Augmentez la séparation entre ['équipement et le récepteur.

— Branchez I'équipement sur une source d'alimentation différente de celle sur laquelle le récepteur est
branché.

— Consultez votre distributeur ou un technicien qualifié en la matiére pour assistance.

IMPORTANTE !
las modificaciones no autorizadas por el fabricante pueden anular la autoridad de los usuarios para
utilizar este aparato.

/
- D

Nota : Este aparato ha sido probado y cumple con los limites correspondientes a un aparato digital de Clase
B, segtin la parte 15 de las Normas FCC. Estos limites han sido disefiados para facilitar suficiente proteccién
frente a interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este aparato genera, utiliza y puede emitir
energia de frecuencias de radio y, si no se instala y utiliza segtin el manual de instrucciones, puede provocar
interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no existe garantia de que las
interferencias no ocurrirdn en una instalacién particular. Si este aparato provoca interferencias perjudiciales en
la recepcidn de radio o television, que se puede identificar encendiendo y apagando el aparato,
recomendamos al usuario que intente solucionar las interferencias siguiendo una o mds de las siguientes
medidas:

— Cambie la posicién de la antena receptora.

— Aumente la separacion entre el aparato y el receptor.

— Conecte el aparato a una toma de un circuito diferente al que estd conectado el receptor.

— Consulte con el distribuidor o un técnico de radio/TV con experiencia para que le ayuden.

iIMPORTANTE!
modificagdes ndo autorizadas pelo fabricante, podem causar danos na operagdo deste aparelho.

— J
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Return your Product Registration Card or register online at

www.philips.com/welcome today to get the very most from your purchase.

Registering your model with PHILIPS makes you eligible for all of the valuable benefits listed below, so
don't miss out. Complete and return your Product Registration Card at once, or register online at

www.philips.com/welcome to ensure:

*Proof of Purchase *Product Safety *Additional Benefits
Returning the enclosed card Notification Registering your product guar-
guarantees that your date of By registering your product, antees that you'll receive all of
purchase will be on file, so no you'll receive notification - the privileges to which you're
additional paperwork will be directly from the manufacturer entitled, including special
required from you to obtain - in the rare case of a product money-saving offers.
warranty service. recall or safety defect.

Know these

PHILIPS

Congratulations on your purchase,
and welcome to the “family!”

Dear PHILIPS product owner:

Thank you for your confidence in PHILIPS.
You've selected one of the best-built, best-
backed products available today.We’'ll do
everything in our power to keep you happy
with your purchase for many years to come.

As a member of the PHILIPS “family,” you're
entitled to protection by one of the most
comprehensive warranties and outstanding
service networks in the industry. What's
more, your purchase guarantees you'll
receive all the information and special offers
for which you qualify, plus easy access to
accessories from our convenient home
shopping network.

Most importantly, you can count on our
uncompromising commitment to your total
satisfaction.

All of this is our way of saying welcome -
and thanks for investing in a PHILIPS prod-
uct.

PS. To get the most from your PHILIPS
purchase, be sure to complete and
return your Product Registration Card
at once, or register online at:

www.philips.com/welcome

SafetYSymbols

Neazalt

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
CCAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This “bolt of lightning” indicates unin-

sulated material within your unit may
cause an electrical shock. For the safety of
everyone in your household, please do not
remove product covering.

The “exclamation point” calls attention

to features for which you should read
the enclosed literature closely to prevent
operating and maintenance problems.

WARNING: To reduce the risk of fire or
electric shock, this apparatus should not be
exposed to rain or moisture and objects
filled with liquids, such as vases, should not
be placed on this apparatus.

CAUTION: To prevent electric shock, match
wide blade of plug to wide slot, fully insert.

ATTENTION: Pour éviter les choc élec-
triques, introduire la lame la plus large de la
fiche dans la borne correspondante de la
prise et pousser jusqu’au fond.

For Customer Use
Enter below the Serial No. which is located
on the rear of the cabinet. Retain this
information for future reference.
Model No.
Serial No.

Visit our World Wide Web Site at http://www.philips.com/welcome




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

L

10.

11.

12.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near
water.

. Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation open-
ings. Install in accordance with the
manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources
such as radiators, heat registers, stoves, or
other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.
Do not defeat
the safety

purpose of the AC Polarized

polarized or Plug

grounding-type plug. A polarized plug has
two blades with one wider than the other.
A grounding type plug has two blades and a
third grounding prong. The wide blade or
the third prong are provided for your safety.
If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement
of the obsolete outlet.
Protect the power cord from being
walked on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles, and the point
where they exit from the apparatus.
Only use attachments/accessories
specified by the manufacturer.

Use only with the cart, stand
@ tripod, bracket, or table specified

the apparatus.When a cart is
used, use caution when moving the cart
/apparatus combination to avold Injury from
tip-over.

by the manufacturer or sold with

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Unplug this apparatus during lightning

storms or when unused for long periods of
time.

Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way,
such as power-supply cord or plug is dam-
aged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has
been exposed to rain or moisture, does not
operate normally, or has been dropped.
Where the MAINS plug or an appliance
coupler is used as the disconnet device,

the disconnet device shall remain
readily operable.

Battery usage CAUTION —To prevent
battery leakage which may result in bodily
injury, property damage, or damage to the
unit:
Install all batteries correctly, + and - as
marked on the unit.
Do not mix batteries (old and new or
carbon and alkaline, etc.).
Remove batteries when the unit is not used
for a long time.
Apparatus shall not be exposed to
dripping or splashing.
Do not place any sources of danger
on the apparatus (e.g liquid filled objects,
lighted candles).
This product may contain lead and mercury.
Disposal of these materials may be regulated
due to environment considerations.
For disposal or recycling information,
please contact your local authorities
or the Electronic Industries Alliance:
www.eiae.org.

EL 6475-S004:03/12

Class Il equipment symbol @

This symbol indicates that the unit has
a double insulation system
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Canada
English:

the Class B limits for radio noise

out in the Radio Interference
Regulations of the Canadian
Department of Communications.

Francais:

Cet appareil numérique n'emet pas
de bruits radioélectriques dépassant
les limites applicables aux appareils

le Reglement sur le Brouillage

des Communications du Canada.

This digital apparatus does not exceed

emissions from digital apparatus as set

numériques de Class B prescrites dans

Radicélectrique édicté par le Ministere

J

CAUTION

Use of controls or adjustments or
performance of procedures other
than herein may result in hazardous
radiation exposure or other unsafe
operation.

ATTENTION

L'utilisation des commandes ou
réglages ou le non-respect des
procédures ci-incluses peuvent se
traduire par une exposition
dangereuse a l'irradiation.

ATENCION

El uso de mando o ajustes o la
ejecucciéon de métodos que no sean
los aqui descritos puede ocasionar
peligro de exposicién a radiacién.



Devuelva su Tarjeta de registro de producto o registrese en linea en

www.philips.com/welcome hoy mismo para aprovechar al maximo su compra.

Al registrar su modelo con PHILIPS usted cumplira con los requisitos para obtener todos los valiosos ben-
eficios que se indican a continuacion, jno se los pierda! Complete y devuelva su Tarjeta de registro de pro-
ducto o registrese en linea en www.philips.com/welcome para asegurarse de:

*Comprobante de
Compra

La devolucién de la tarjeta inclui-
da garantiza que se archive la
fecha de compra, de modo que no
necesitara mas papeleo para obten-
er el servicio de garantia.

*Seguridad del produc-
to Notificacion

Al registrar su producto, recibira
la notificacion (directamente del
fabricante) en el raro caso de un
retiro de productos o de defec-
tos en la seguridad.

*Beneficios adicionales

Registrar su producto garantiza
que recibira todos los privile-
gios a los cuales tiene derecho,
incluyendo las ofertas especiales
para ahorrar dinero.

PHILIPS

iFelicitaciones por su compra y
bienvenido a la “familia™!

Estimado propietario de un producto
PHILIPS:

Gracias por su confianza en PHILIPS. Usted ha
escogido uno de los productos mejor constru-
idos y con mejor respaldo disponible hoy en
dia. Haremos todo lo que esté a nuestro
alcance por mantenerle satisfecho con su com-
pra durante muchos afios.

Como miembro de la “familia” PHILIPS, usted
tiene derecho a estar protegido con una de las
garantias mas completas y redes de servicio
mas sobresalientes de la industria. Lo que es
mas: su compra le garantiza que recibira toda
la informacion y ofertas especiales a las que
tiene derecho, ademds de un facil acceso a los
accesorios desde nuestra cbmoda red de com-
pra desde el hogar.

Y lo que es mas importante: usted puede con-
fiar en nuestro irrestricto compromiso con su
satisfaccion total.

Todo esto es nuestra manera de decirle bien-
venido y gracias por invertir en un producto
PHILIPS.

P.S.: Para aprovechar al maximo su com-
pra PHILIPS, asegurese de llenar y de
devolver inmediatamente su Tarjeta de
registro del producto o registrese en linea

en

www.philips.com/welcome

Conozca estos

simbolos deseguridad

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO
0 ABRIR

Atencién: Para reducir el riesgo de chogue elécrico,
no quite la tapa (o el panel posterior).
En su interior no hay piezas que el usuario pueda reparar.
Para servicio dirijase a personel calificado.

Este “relimpago” indica material no aisla-

do dentro de la unidad que puede causar
una descarga eléctrica. Para la seguridad de
todos en su hogar, por favor no retire la cubier-
ta del producto.

El “signo de exclamacién” llama la atencién

hacia funciones sobre las que deberia leer
con atencién en la literatura adjunta para evitar
problemas operativos y de mantenimiento.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de
incendios o de descarga eléctrica, este aparato
no se debe exponer a la lluvia ni a la humedad,
y no se le deben colocar encima objetos llenos
de liquido como jarrones. PRECAUCION: Para
evitar descargas eléctricas, haga que la paleta
ancha del enchufe coincida con la ranura ancha e
introdlzcala hasta el fondo.

ATTENTION: Pour éviter les chocs élec-
triques, introduire la lame la plus large de la
fiche dans la borne correspondante de la prise
et pousser jusqu’au fond.

Sélo para uso del cliente
Escriba a continuacién el N° de serie, el cual se
ubica en la parte posterior del gabinete.
Guarde esta informacion para futura referencia.
N° de modelo.

N° de serie.

pH I I.I ps Visite nuestro sitio en el World Wide Web en http://www.philips.com/welcome
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Lea estas instrucciones.
Conserve estas instrucciones.
Lea todos los avisos.

1

2

3

4. Siga todas las instrucciones.

5. No utilice este aparato cerca del agua.
6

Utilice sé6lo un pafio seco para
la limpieza.

7. No tape las aperturas de ventilacion.
Proceda a su instalacion de acuerdo
con las instrucciones del fabricante.

8. No instale el equipo cerca de fuentes
de calor — Como radiadores, calentadores,
estufas o cualquier otro aparato (incluyendo
los amplificadores) generador de calor.

No anule la
seguridad de la clav- &
ija de corriente (ya
sea de tipo polarizado
o con toma de tierra).
Las clavijas polarizadas tienen dos patillas,
una mds ancha que la otra. Las que disponen
de toma de tierra tienen dos patillas y una
tercera que es la de conexién a tierra. Tanto
la patilla mds ancha como la toma de tierra
han sido incorporadas a la clavija para su
seguridad personal. Si la clavija suministrada
con el equipo no es compatible con su
toma de corriente, consulte a un electricista
para sustituir la toma de corriente obsoleta.
Proteja debidamente el cable
impidiendo que pueda pisarse o incluso
perforarse, especialmente en la parte mds
préxima a la clavija y en el punto de salida
del equipo.

11. Utilice exclusivamente aquellos
dispositivos/ accesorios recomendados
por el fabricante.

g Coloque el equipo exclusiva-

Clavija
polarizada
de CA

10

12.
mente sobre aquellos carros,
bases, tripodes, soportes o mesas
especificados por el comerciante
o vendidos con el equipo. Cuando
utilice un carro, tenga cuidado al
desplazar el conjunto carro/
equipo para evitar posibles dafios
por vuelco.
13. Desenchufe el aparato durante tormen-
tas eléctricas o cuando no vaya a ser utiliza-
do durante largo tiempo.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Confie el mantenimiento y las
reparaciones a personal técnico especial-

izado. El equipo deberd repararse siempre
que haya resultado dafiado de alguna man-
era, como por ejemplo por dafios en el
cable o en la clavija, por derrame de liquido
sobre el equipo, por objetos que hubieran
podido introducirse en su interior, por
exposicion del equipo a la lluvia o a ambi-
entes himedos, cuando el equipo no fun-
cione con normalidad o cuando hubiera
sufrido algin tipo de caida.

Cuando se usa el conector MAINS u otro
dispositivo acoplador como dispositivo de
desconexion, debe estar siempre disponible.
Uso de las pilas = ADVERTENCIA: Para
prevenir escapes en las pilas, que pueden
ocasionar lesiones fisicas, dafios a

su propiedad o dafar el mando a distancia:
Instale todas las pilas correctamente, + vy -
como estd marcado en el mando a distancia.
No mezcle las pilas (viejas con nuevas o
de carbono y alcalinas, etc.).

Extraiga las pilas cuando no vaya a usar la
unidad durante largo tiempo.

No debe exponer el aparato a gotas ni
salpicaduras.

No coloque ningiin objeto peligroso
sobre el aparato (por ejemplo recipientes
con liquidos, velas encendidas).

Este producto puede contener plomo y mer-
curio. La eliminacion de estos materiales
debe estar regulada por motivos medio-
ambientales. Para averiguar como elimi-
nar o reciclar este producto, pongase en
contacto con las autoridades locales o
con Electronic Industries www.eiae.org

EL 6475-S003: 03/12

Simbolo del equipo Clase Il @
Este simbolo indica que la unidad tiene un
sistema doble de aislamiento.
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Seguridad en la Audicion
Escuchar a volumen moderado:

El uso de los auriculares con un volumen
elevado puede dafiar sus oidos. Este producto
puede emitir sonido con un nivel de decibelios
que podrfa provocar la pérdida de audicién en
una persona normal, incluso durante una
exposicion inferior a un minuto. El mayor nivel
de decibelios se ofrece para aquellas personas
que ya han sufrido una pérdida de audicidn.

El sonido puede ser engafioso. Con el
transcurso del tiempo su "nivel cémodo" de
audicién se adapta a un volumen més alto.
Después de un uso prolongado, lo que suena
"normal" puede ser demasiado alto y peligroso
para sus oidos. Como precaucion, seleccione un
nivel seguro de volumen antes de que su ofdo se
adapte a un nivel muy alto.

Para establecer un nivel de volumen
adecuado:

Seleccione un nivel bajo de volumen.
Incremente el volumen lentamente hasta
escuchar el sonido cémoda y claramente, sin
distorsiones.

Escuchar durante un periodo de tiempo
razonable:

La exposicién prolongada al sonido, incluso a un
nivel "adecuado" de volumen, también puede
provocar una pérdida de audicién.

Utilice el equipo de modo razonable y descanse
periddicamente.

Siga estos consejos durante la utilizacién
de auriculares.

Escuche musica a un volumen razonable y
durante intervalos de tiempo razonables.

No incremente el volumen cuando su oido se
adapte el nivel actual.

No escuche a un volumen tan alto que no le
permita escuchar lo que sucede a su alrededor.
Utilice con precaucién o interrumpa el uso en
circunstancias potencialmente peligrosas.

No utilice los auriculares mientras conduce un
vehiculo motorizado, monta en bicicleta o en
monopatin, etc,; serfa peligroso y es ilegal en
muchas zonas.



Informacion General

Le felicitamos por su compra y le damos la
bienvenida a Philips. Para poder beneficiarse por
completo del soporte que ofrece Philips, registre
el producto en www.philips.com/welcome.

Este dispositivo cumple con el reglamento
de la Federal Communications Commission
(FCC) (Comisién Federal de
Comunicaciones), parte 15 y con la norma
21 CFR 1040.10. Su funcionamiento esta
sujeto a las dos condiciones siguientes:

— Este dispositivo no debe poder causar
interferencias daiiinas, y

- Este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluyendo
interferencias que puedan causar un
funcionamiento no deseado.

Informaciéon medioambiental

Se ha prescindido de cualquier material de
embalaje innecesario. Hemos puesto el
mayorempefio en que el embalaje sea facilmente
separable en tres materiales: cartén (caja),
poliestireno expandible (amortiguacion) y
polietileno (bolsas, plancha protectora de espuma).
Los materiales que componen el equipo son
reciclables vy reutilizables si son desmontados poruna
empresa especializada. Observe las normas locales
concernientes a la eliminacién de los materiales de
embalaje, pilas usadas y equipos desechables.

Votre produit a été congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité
pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageres
ordinaires. Renseignez-vous sur les réglementations
locales concernant la collecte des produits
électriques et électroniques et des piles. La mise au
rebut citoyenne de ces produits permet de protéger
I'environnement et la santé.

Votre produit contient des piles qui ne doivent pas
&tre jetées avec les ordures ménageres.

Renseignez-vous sur les réglementations locales
concernant la collecte des piles. La mise au rebut
citoyenne des piles permet de protéger
I'environnement et la santé.

Visitez www.recycle.philips.com pour plus
d'informations sur les centres de recyclage dans
votre région.

Material de perclorato: es posible que requiera una
manipulacién especifica. Consulte www.dtsc.ca.gov/
hazardouswaste/perchlorate.

Accesorios incluido

— 2 altavoces

— mando a distancia (pilas incluidas)
— antena de cuadro de AM/MW

— antena de cable de FM

— soporte

— instalacién del tornillo y la clavija

Informacién de seguridad

Antes de hacer funcionar el sistema, compruebe que
la tensidn de servicio indicada en la placa de
especificaciones (o la indicacién de tensién mostrada
junto al selector de tension) de su sistema sea idéntica
a la tensién de su fuente de alimentacién local. En caso
contrario, consulte a su distribuidor.

Cuando se usa el conector MAINS u otro
dispositivo acoplador como dispositivo de
desconexidn, debe estar siempre disponible.
Coloque el sistema sobre una superficie plana,
dura y estable.

Coloque el sistema en un lugar con ventilacién
adecuada para evitar la acumulacién interna de
calor del sistema. Permita que haya un espacio
libre de 10 cm detrds y encima de la unidad y de
5 c¢m a ambos lados, como mihimo.

No se debe obstaculizar la ventilacién cubriendo
los orificios de ventilacién con articulos. como
periédicos, manteles, cortinas, etc..

No exponga el aparato, las pilas o los discos a
humedad, lluvia, arena o calor excesivo causado
por equipo de calefaccién o la luz directa del sol.
No debe colocar ninguna fuente de llamas, como
una vela encendida, sobre el aparato.

No debe colocar ningtin objeto con liquido,
como por ejemplo un jarrdn, sobre el aparato.

Si el sistema se traslada directamente de un lugar
frio a uno caliente o si se coloca en una sala muy
hidmeda, es posible que se condense humedad
en la lente de la unidad de disco en el interior
del sistema. Si ocurre esto, el reproductor de CD
no funcionard normalmente. Desconecte la
corriente alrededor de una hora, sin ningtn disco
en el sistema, hasta que se pueda realizar la
reproduccién normal.

Las partes mecdnicas del aparato contienen cojinetes
autolubricantes, que no deben lubricarse.

Cuando el sistema esta en modo de
espera (STANDBY), sigue consumiendo
algo de energia. Para desconectar
completamente el sistema de la fuente
de alimentacion, desenchufe el sistema
de la toma de corriente de CA de pared.

39



Preparativos

antena de O ¢
cuadro de AM \_

antena de cable de FMO
——Aa

altavoz O
(derecho)O
|

altavoz O
(izquierdo)

cable de alimentacion de CA O
O

Conexiones posteriores

La placa de especificaciones esta situada
en la parte posterior de su sistema.

(A Power
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Antes de conectar el cable de alimentacién de
CA alatoma de corriente de pared, asegurese
de que todas las demds conexiones hayan sido
realizadas.

jADVERTENCIA!

— Para obtener un rendimiento 6ptimo, as
utilice solamente el cable de alimentacién
original.

— Nunca haga ni cambie conexiones con la
corriente activada.

Para evitar sobrecalentar el sistema, se ha
incorporado un circuito de seguridad. Por
consiguiente, su sistema puede pasar
automdticamente al modo de espera bajo
condiciones extremas. Si ocurre esto, permita
que el sistema se enfrie antes de volver a
utilizarlo (no disponible para todas las versiones).

Conexion de antenas
Conecte la antena de cuadro de AM y antena de
FM al terminal respectivo. Ajuste la posicién de la
antena de forma que se obtenga una recepcién
Sptima.

Antena de AM

@ Posicione la antena lo més apartada posible de
un TV,VCR u otras fuentes de radiacién.



Preparativos

Antena de FM Antes de utilizar el control
remoto

[@\ /\Nﬁ Retire la sdbana protectora de pldstico.
\@@ ° % Seleccione la fuente que desea controlar
% = @z/ pulsando una de las teclas de seleccién de fuente

en el control remoto (por ejemplo CD, TUNER).
3 Seguidamente seleccione la funcién deseada (por
@ Para obtener mejor recepcion estéreo de FM, ejemplo M1, 1€, »),

conecte una antena de FM externa al terminal
FM AERIAL (FM ANTENNA).

N =

sabana
protectora
de plastico

@ Conexion de los altavoces
Altavoces delanteros
Conecte los terminales a SPEAKERS, el altavoz
derecho a "RIGHT" y el altavoz izquierdo a
"LEFT". El alambre de color (marcado) a"+"y @ (
el negro (no marcado) a"—".

g
0 9\ Colocacioén de la pila (litio
CR2025) en el control remoto

@ CEnganche la parte rayada del cable del altavoz de 1 Tire del botdn (A) ligeramente hacia la izquierda
la forma mostrada. 2 Extraiga el compartimiento de la pila (B).
Notas: 3 Coloque una nueva pila y vuelva introducir
— Para obtener un rendimiento de sonido éptimo, completamente el compartimiento de pilas hasta
se recomienda utilizar los altavoces suministrados. la posicién original.

— No conecte mds de un altavoz a un par de

terminales de altavoces +/ —.

— No conecte altavoces con una impedancia

inferior a la de los altavoces suministrados.

Consulte la seccién ESPECIFICACIONES de este

manual.

Conexiones opcionales

No se suministra el equipo y los cables de

conexion. Para mds detalles, consulte las

instrucciones de funcionamiento para el equipo

conectado.

Conexién de otro equipo al sistema

Conecte los terminales OUT izquierdo y

derecho de un televisor, VCR, reproductor de iPRECAUCION!

disco laser, reproductor de DVD o reproductor Las pilas contienen sustancias quimicas,
de CD a los terminales AUX-IN. por lo tanto deben desecharse
Nota: correctamente.

— Si esta conectando un equipo con salida Nota:

monofénica (una salida audio sencilla), conéctelo al
terminal izquierdo AUX IN. De forma alternativa,
puede utilizar un cable de cincha de “sencillo a
doble” (todavia sonido mono).

Material de perclorato: es posible que
requiera dtsc.ca.gov/hazardouswaste/
perchlorate.
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Controles (llustracién en la pagina 3)

Controles del sistema y mando a
distancia

(1) STANDBY.ON
— para activar el sistema o para seleccionar el
modo de espera (standby).
(2) Pantalla
— visualiza la informacién sobre la unidad.
(3) OPEN « CLOSE A
— abre/ cierra la bandeja del CD.
® IR
— Apunte el control remoto a este sensor
(5) VOLUME (A / V) (+/—)
— ajusta el volumen.
(6) Puerta del CD
(7) Seleccién de modo
SEARCH/TUNE (<«¢/>»p)
paraTUNER ....sintoniza la emisoras de radio.
para CD..... busca hacia atrds o adelante
dentro de una pista/ un CD.
STOP ... detiene la reproduccién del CD
y borra la programacion.
PLAY Pl ... para iniciar o interrumpir la
reproduccién.
PRESET (<¢/»)
paraTUNER ... selecciona emisoras de radio
presintonizadas.
para CD..... salta al principio de la pista
actual/ anterior/ siguiente.
DBB (Dynamic Bass Boost)
— realza los graves.

(2) BAND
— selecciona la banda de ondas.
PROGRAM
para CD ... programa las pistas y repasa los
programas.
paraTUNER ... programa las emisoras de radio.
(11 SOURCE
— selecciona la fuente de sonido para CD/ TUNER/
AUX.
(12 CLOCK SET
— activa el reloj.
— visualizar la hora del reloj.
(13 TIMER

— activa/desactiva o ajusta el temporizador:

SLEEP

— activa y desactiva “‘sleeper’; selecciona la
desactivacion automdtica de la radio.

@ DSC (Digital Sound Control)

— realza el tipo de musica: ROCK/ JAZZ/ POP/
CLASSIC.
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RDS.NEWS

— enciende los anuncios de noticias RDS y Trdfico
(no en todos los modelos).

17 MUTE

— activa y desactiva la funcién del sonidon.

REPEAT

— repite una pista/ un programa de CD/ un CD
entero.

SHUFFLE

— reproduce las pistas del CD al azar.

0

— para conectar auriculares.

Observaciones del mando a distancia

— Seleccione primero la fuente que desea
manejar presionando uno de los botones de
seleccién de fuente en el mando a distancia
(por ej. CD,TUNER).

— A continuacién, seleccione la funcién
deseada (por ej. Wil €, Pi).



Funciones basicas

Ajustes de volumen y de sonido

. 1 Pulse VOLUME A /¥ (+/—) para disminuir
8 @ o incrementar el volumen.
® =» El visualizador muestra }’DL un ndmero del
MIN1, 2, ..30, 31 MAX
2 Pulse DSC repetidamente para seleccionar el
efecto de sonido deseado: ROCK/ JAZZ/ POP/
CLASSIC.
3 Pulse DBB para encender o apagar el realce
dindmico de los graves.
=» El visualizador muestra: DBB.
4 Pulse MUTE en el mando a distancia para
IMPORTANTE! interrumpir el sonido inmediatamente.

=» La reproduccién continuard sin sonido y el

MIITE

Antes de poner en funcionamiento el o ;
visualizador mostrard: MUTE .

sistema, asegtirese de haber realizado

correctamente todos los preparativos. ) . )
@ Para volver a activar la reproduccién de sonido:

— wuelva a pulsar MUTE;
— ajuste los controles de volumen;
— cambiar la fuente.

Para activar el sistema

Pulse STANDBY-ON / (.

=» El sistema conmutard a la dltima fuente
seleccionada.

Pulse SOURCE (o CD, TUNER o AUX en el
mando a distancia).

=» El sistema conmutard a la fuente seleccionada.
Pulse OPEN » CLOSE A |

Para poner la unidad en estado de espera
Pulse STANDBY-ON / (.

=» El equipo entra la modo espera normal con
la pantalla del reloj.

La memoria de la unidad retendrd el nivel de
volumen (hasta un nivel de volumen maximo de
20), los ajustes de sonido, la dltima fuente
seleccionada y los ajustes del sintonizador:
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Funcionamiento de CD

IMPORTANTE!
iLa lente del reproductor de CD no debe
tocarse nunca!

Reproduccién de un CD

Este reproductor de CD reproduce Discos
Audio incluyendo CD-Recordable y CD-
Rewritables.

® No es posible reproducir CD-ROM, CD-I, CDV,

VCD, MP3,DVD o CDs de ordenador:

1 Pulse SOURCE para seleccionar CD.

Pulse OPEN « CLOSE A en el panel frontal
del equipo para abrir el compartimento del CD.
=» OPEN aparece mostrado cuando la tapa del

compartimento se desliza hacia arriba.

3 Introduzca un disco con la cara impresa hacia
arriba. Pulse OPEN * CLOSE A de nuevo
para cerrar el compartimento.
=» FEADING aparece mostrado mientras el

reproductor del CD escanea el contenido del

disco.

=» El tiempo total de reproduccién y el ndmero

total de pistas aparecen mostrados.
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Pulse 1 para comenzar la reproduccidn.
=» Durante la reproduccién, aparecen en
pantalla el ndmero de la pista y el tiempo
transcurrido de reproduccion.

Para interrumpir la reproduccién, pulse I
Pulse P11 de nuevo para continuar la
reproduccién.

Para detener la reproduccién de CD, pulse
STOP m.

Nota: la reproduccién de CD también se
interrumpe cuando;

— Se abre la puerta de la bandeja del CD.

— EI CD ha llegado al final.

—Vd. selecciona otra fuente: RADIO,AUX o en
espera.

Seleccion de una pista

Pulse € o P una o mds veces hasta que
aparezca en el visualizador el nimero de la pista
deseado.

Si ha seleccionado un nimero de pista unos
momentos después de haber introducido el CD
o en la posicién de pausa PAUSE, serd necesario
pulsar »II para comenzar la reproduccién.

Busqueda de un pasaje dentro de
una pista
Mantenga pulsado <4 o PP,

=» El CD se reproduce a bajo volumen y a alta
velocidad.

Cuando identifique el fragmento que desea,
suelte 4o PP
=» Se reanudard la reproduccién normal del CD.



Funcionamiento de CD

Los modos de reproduccion:
SHUFFLE y REPEAT

Es posible seleccionar o cambiar los modos
diferentes antes de la reproduccién o durante la
misma. Los modos de reproduccién también
pueden combinarse con la funcién de
programacion.

SHUFFLE ......... se reproducen las pista del CD/
del programa en cualquier orden

SHUFFLE y REPEAT ALL...para repetir el CD/
el programa continuamente en
cualquier orden

REPEAT ALL ...repite el CD entero/ el
programa

REPEAT ............ reproduce la pista actual
continuamente

Para seleccionar el modo de reproduccién, pulse
el botén SHUFFLE o REPEAT antes o
durante la reproduccién hasta que el visualizador
muestre la funcién deseada.

Pulse »II para comenzar la reproduccion si
estd en la posicién STOR

=» Si ha seleccionado SHUFFLE, la reproduccion
comienza automdticamente.

Para volver a la reproduccién normal, pulse el
botén SHUFFLE o REPEAT hasta que los
diferentes modos de SHUFFLE/ REPEAT dejen
de visualizarse.

También se puede pulsar STOP M para cancelar
el modo de reproduccién.

Programacioén de pistas

La programacion se debe realizar en la posicién
STOP para seleccionar y almacenar las pistas en
la secuencia que prefiera. Una pista puede
almacenarse mds de una vez si asf lo prefiere.
Pueden almacenarse en la memoria hasta un
total de 40 pista.

Pulse PROGRAM para introducir el modo de
programacion.

=» Se visualiza el nimero de pista Yy PROGRAM
parpadea

Seleccione la pista deseada con o P para
seleccionar la pista deseada.

Pulse PROGRAM para confirmar el nimero de
pista que desea almacenar.

=» Se visualiza brevemente el nimero de pistas
programadas y el tiempo total de reproduccién
del programa y a continuacién la pista

seleccionada y PROG.

Repita los pasos del 2 al 3 para seleccionar y
almacenar todas las pistas deseadas.
=» Silintenta almacenar mds de 40 pistas,

aparece en pantalla FLILL.

Para iniciar la reproduccién de la programacion
de su disco, pulse STOP M seguido de Pl o
pulse I directamente.

Revisién del programa

En la posicién STOP, mantenga pulsado
PROGRAM hasta que el visualizador muestre
en secuencia todos los nimeros de pistas
almacenados.

Borrado de un programa
Maneras de borrar un programa:

pulse una vez STOP M en la posicién de STOP;
pulse dos veces STOP M durante la
reproduccién;

pulse el botén de apertura de la bandeja del
CD;

=» PROGRAM desaparece, LLEAR se desplaza
y después desaparece del display.
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Recepcion de radio
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Sintonizacion de emisoras de
radio

Pulse SOURCE para seleccionar TUNER.
=» Se visualiza brevemente TUNER.

Pulse BAND (o TUNER en el mando a
distancia) una o mds veces para seleccionar la
banda de ondas. (FM/ AM)

mantenga pulsado TUNE <<o Pp.

=» La radio sintoniza automdticamente con una
emisora que tenga suficiente intensidad.
Indicacién en la pantalla durante la sintonizacién
automadtica: SEARCH.

Repita el paso 3 hasta que encuentre la emisora
que desee.

Para sintonizar con una emisora de poca
intensidad, pulse TUNE <4« o P> tantas veces
como sea necesario hasta obtener la mejor
sintonizacion.

Programacién de emisoras de
radio

Se pueden almacenar hasta un total de 40
emisoras de radio.

Programacion automatica

La programacion automdtica se iniciard a partir
de una emisora predeterminada. A partir de esta
emisora y hacia adelante, se grabardn las nuevas
emisoras por encima de las previamente
programadas. El aparato sdlo grabard emisoras
que no estén todavia grabadas en la memoria.

Pulse PRESET I o P para seleccionar el
ndmero desde el que se desea comenzar la
programacion.

Nota:

— Si no efecttia una preseleccion numérica,
comenzard por el (1) y el resto de las presintonias
se grabaran sobre las anteriormente almacenadas.

Pulse PROGRAM durante mds de dos
segundos para activar la programacion.

=» El visualizador muestra ALITE y las emisoras
se almacenan de acuerdo a la intensidad de
recepcion de las ondas: emisoras de FM seguidas
de MW. Seguidamente se visualiza la dltima

presintonia almacenada automdticamente.

Programacion manual

Sintonice con la emisora que desee (vea,
Sintonizacién de emisoras de radio).

Pulse PROGRAM para activar la programacion.
=» PROGRAM parpadea en el visualizador.

Pulse PRESET € o P para asignar a la emisora
un nimero del 1 al 40.

Vuelva a pulsar PROGRAM para confirmar el
ajuste.

=» Desaparece PROGRAM Y aparece el nimero
de presintonfa y la frecuencia de la emisora.

Repita los cuatro puntos mencionados para
almacenar otras emisoras.

Las presintonias se pueden borrar, simplemente
almacenando otras en su lugar.

Sintonizacién de una presintonia

Pulse PRESET I o P hasta seleccionar en
pantalla el ndmero de presintonia deseado.



Reloj/Temporizador

Ajuste del reloj

En el modo de espera, mantenga pulsado
CLOCK SET en el equipo durante mds de 3
segundos.

CTor e
-> 5[_’ LLDLK

se desplaza por el display.
=» Los digitos del reloj para las horas parpadean.

Pulse VOLUME +/— para ajustar las horas.

Vuelva a pulsar CLOCK SET.
=» Los digitos del reloj para los minutos
parpadean.

Pulse VOLUME +/— para ajustar los minutos.
Pulse CLOCK SET para confirmar la hora.

Visualizacién del reloj

Pulse CLOCK SET.
=» Aparece el reloj.

Ajuste del temporizador

El aparato puede utilizarse como un despertador,
si se ajusta el CD, la cinta o el sintonizador para
que se encienda a una hora predeterminada. Es
necesario ajustar la hora del reloj antes de poder
utilizar el temporizador.

Si no pulsa ningtin botén durante mds de 90
segundos, el modo de ajuste del temporizador se
desactiv.

En el modo de espera, mantenga pulsado
TIMER en el equipo durante mds de 3
segundos.

S>5L5ETT
desplaza por el display.

Pulse SOURCE o VOLUME +/— para
seleccionar una fuente de sonido.

_‘I_VNIIEVL\J Y ':JELI_ 5

vihWw

=» Aparece en pantalla T, TUNER.

=» I destella.

Pulse TIMER para confirmar.

Pulse VOLUME +/— para ajustar las horas.
Vuelva a pulsar TIMER.

=» Los digitos del reloj para los minutos
parpadean.

Pulse VOLUME +/— para ajustar los
minutos.

Pulse TIMER para confirmar la hora.

=» El temporizador estd ahora ajustado y
activado.

Activacion y desactivacion de
TIMER (temporizador)

Pulse TIMER en el control remoto para
desactivar el temporizador o volver a
activarlo en el Uttimo ajuste.

=¥ Si el temporizador estd activado, los datos del
mismo aparecerdn durante unos segundos y
después el sistema volverd a la Ultima fuente
activa o permanecerd en el modo de espera.
= Si estd desactivado, aparece “OF "

Nota:

— Elsistema saldrd del modo de ajuste del
temporizador si no se pulsa ninglin botén durante
90 segundos.
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Reloj/Temporizador

Activacion y desactivacion de la
funcion SLEEP

El temporizador Sleep hace que la unidad se apague

por si misma después de un tiempo preseleccionado.

Es necesario ajustar la hora del reloj primero antes
de poder utilizar el temporizador:

Pulse SLEEP en el mando a (o
distancia una o mds veces. TMER  SLEEP
=» El visualizador muestra
SLEEF y una de las opciones

] o )
de la hora de acostarse: 901, 15,

b0, 95,30, 15, 0FF, B0, segdn

el tiempo seleccionado. Una vez activado SLEEP

>S'NEWS MUTE

@ Para desactivar, pulse SLEEP en el mando a
distancia una o mds veces hasta que aparezca
OFF o pulse STANDBY-ON en la unidad o en
el mando a distancia.
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pasa por el visualizador, 5LEEF a intervalos
repetidos.
Especificaciones
AMPLIFICADOR ALTAVOCES
Potencia de salida ... Potencia total: 20 W Sistema de reflexién de graves
2 x5W RMS Dimensiones (I x a X p) ... 166 x 245 x 90 (mm)
2 x 4W FTCO

Relacién sefial ruido ... = 62 dBA (IEC)

Respuesta de frecuencia .. 63 — 16000, Hz = 3 dB
05V (max.2V)

Sensibilidad de entrada AUX ..
Impedancia, aftavoces ........
Impedancia, auriculares
(1) (4Q - 60Hz - 12.5Hz, 10% THD)

REPRODUCTOR DE CD
Gama de frecuencia
Relacion sefial ruido

SINTONIZADOR
Gama de frecuencia FM ...
Gama de frecuencia AM ..
Sensibilidad a 300 Q
—mono, 26 dB relacidn sefial ruido ... 2,8 uv
— estéreo, 46 dB relacién sefial ruido..... 61,4 pVv

...87,5-108 MHz
... 530 — 1700 kHz

Selectividad =28 dB
Distorsion armonica total =< 5%
Respuesta de frecuencia 63 — 12500 Hz (+3 dB)
Relacion sefial ruido ... =50 dBA

GENERAL

Alimentacion CA ... 110 - 220V / 60 Hz
Dimensiones (I x a X p)....250 x 245 x 96 (mm)
Peso (con/ sin altavoces) ...
. aproximadam. 4.1/ 1.9 kg
Consumicién de energia en espera......... < 2W

Sujeto a modificaciones



Mantenimiento

Limpieza de la carcasa

Utilice un pafio suave ligeramente humedecido
con una solucién de detergente. No utilice
soluciones que contengan alcohol, amonfaco o
abrasivos.

Limpieza de los discos
Cuando se ensucie un disco,
pasele un pafio en sentido
radial, desde el centro hacia
fuera.

No utilice disolventes como la
bencina, diluyentes, productos
de limpieza disponibles en el
mercado no pulverizadores antiestdticos para
discos analdgicos.

Resolucion de problemas

Limpieza de la lente del disco

Tras un uso prolongado, la suciedad y el polvo
pueden acumularse en la lente del disco. Para
garantizar una éptima calidad de reproduccién,
limpie la lente del disco con un Limpiador de
Lentes de CD Philips u otro producto del
mercado. Siga las instrucciones facilitadas con el
Limpiador de Lentes.

ADVERTENCIA

iNo abra el sistema ya que hay el riesgo de recibir una sacudida eléctrica! El usuario no debe
intentar reparar el sistema bajo ninguna circunstancia, ya que esto anularia la garantia.

Si ocurre una averia, en primer lugar compruebe los puntos detallados a continuacién antes de
llevar el sistema a que se repare. Si no es posible solucionar un problema siguiendo estos
consejos, consulte al distribuidor o centro de servicio.

Problema

FUNCIONAMIENTO DE CD

Solucion

Aparece ‘N II50" (no hay disco).

Coloque el disco.

Compruebe si el disco estd colocado al revés.
Espere a que la condensacién de humedad en la
lente haya desaparecido.

Cambie o limpie el disco, consulte
“Mantenimiento”.

Utilice un CD-RW o CD-R finalizado.

RECEPCION DE RADIO

Mala recepcién de radio.

Las sefial es demasiado débil, ajuste la antena o
conecte una antena externa para obtener una
recepcion mejor.

Aumente la distancia al televisor o VCR.
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Resolucion de problemas
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GENERAL

No reacciona cuando se pulsa cualquier
botén.

Desenchufar y volver a enchufar el cable de CA
y volver a activar el sistema.

No hay sonido o el sonido es malo.

Ajustar el volumen.

Desconectar los auriculares.

Comprobar que los altavoces estén conectados
correctamente.

Comprobar que el cable rayado esté sujeto.

Sonido del canal izquierdo sale del canal
derecho y viceversa.

Comprobar las conexiones v la ubicacién de los
altavoces.

El control remoto no funciona
correctamente.

Seleccionar la fuente (por ejemplo CD, TUNER)
antes de pulsar el botdn de funcidn (11, 1<,
»).

Reducir la distancia al sistema.

Colocar las pilas con sus polos (signos +/-) de la
forma indicada.

Cambiar las pilas.

Apuntar en la direccién del sensor del sistema.

El temporizador no funciona.

Ajustar el reloj correctamente.
Pulsar TIMER para activar el temporizador:

El ajuste de reloj/temporizador ha sido
borrado.

Ocurrid un corte de corriente o se desconectd
el cable de alimentacién. Volver a ajustar el reloj/
temporizador:




GARANTIA LIMITADA PHILIPS
UN (1) ANO

COBERTURA DE GARANTIA:
La obligacion de la garantia PHILIPS se limita a los términos
establecidos a continuacion.

QUIENES ESTAN CUBIERTOS:

Philips le garantiza el producto al comprador original o a la per-
sona que lo recibe como regalo contra defectos en los materiales
y en la mano de obra, a partir de la fecha de la compra original
("periodo de garantia") en el distribuidor autorizado. El recibo de
ventas, donde aparecen el nombre del producto y la fecha de la
compra en un distribuidor autorizado, se considerard compro-
bante de esta fecha.

LO QUE ESTA CUBIERTO:

La garantia Philips cubre productos nuevos si se produce algun
defecto en el material o la mano de obra y Philips recibe un
reclamo vilido dentro del periodo de garantia. A su propia dis-
crecion, Philips (1) reparara el producto sin costo, usando piezas
de repuesto nuevas o reacondicionadas; (2) cambiara el producto
por uno nuevo o que se ha fabricado con piezas nuevas o usadas
utilizables, y que sea al menos funcionalmente equivalente o lo
mas parecido al producto original del inventario actual de Philips;
o (3) reembolsara el precio de compra original del producto.
Philips garantiza productos o piezas de repuesto proporcionados
bajo esta garantia contra defectos en los materiales y en la mano
de obra durante noventa (90) dias o por el resto de la garantia
del producto original, lo que le promocione mas cobertura.
Cuando se cambia un producto o una pieza, el articulo que usted
recibe pasa a ser de su propiedad y el que le entrega a Philips
pasa a ser propiedad de éste ultimo. Cuando se proporcione un
reembolso, su producto pasa a ser propiedad de Philips.

Nota: Cualquier producto que se venda y que esté identi-
ficado como reacondicionado o renovado tiene una
garantia limitada de noventa (90) dias.

El producto de reemplazo sélo se puede enviar si se
cumplen todos los requisitos de la garantia. El
incumplimiento de tales requisitos puede ocasionar un
retardo.

LO QUE NO SE CUBRE: EXCLUSIONES Y LIMITA-
CIONES:

La garantia limitada se aplica sélo a los productos nuevos fabrica-
dos por Philips o para Philips que se pueden identificar por la
marca registrada, el nombre comercial o por tener el logotipo
correspondiente. Esta garantia limitada no se aplica a ningin pro-
ducto de hardware ni de software que no sea Philips, incluso si
viene empacado con el producto o si se vende junto con éste.
Los fabricantes, proveedores o editores que no sean Philips
pueden proporcionar una garantia por separado para sus propios
productos empacados con el producto Philips.

Philips no es responsable por ninglin daio o pérdida de progra-
mas, datos u otra informacion almacenados en algin medio con-
tenido en el producto, ni por ningun producto o pieza que no sea
Philips que no esté cubierta por esta garantia. La recuperacion o
la reinstalacion de programas, datos u otra informacion no esta
cubierta por esta garantia limitada.

Esta garantia no se aplica (a) a dafios causados por accidente,
abuso, mal uso, negligencia, mala aplicacién o a productos que no
sean Philips; (b) a dafo provocado por servicio realizado por

cualquier persona distinta de Philips o de un establecimiento de
servicio autorizado de Philips; (c) a productos o piezas que se
hayan modificado sin la autorizacién por escrito de Philips; (d) si
se ha retirado o desfigurado el nimero de serie de Philips; y tam-
poco se aplica la garantia a (e) productos, accesorios o insumos
vendidos TAL COMO ESTAN sin garantia de ningun tipo, lo que
incluye productos Philips vendidos TAL COMO ESTAN por
algunos distribuidores.

Esta garantia limitada no cubre:

* Los costos de envio al devolver el producto defectuoso a
Philips.

* Los costos de mano de obra por la instalacion o configu-
racién del producto, el ajuste de controles del cliente en el
producto y la instalacion o reparacién de sistemas de antena o
fuente de sefal externos al producto.

* La reparacion del producto o el reemplazo de piezas debido a
instalacion o mantenimiento inadecuada, a conexiones hechas a
un suministro de voltaje inadecuado, sobrevoltaje de la linea de
alimentacion, dafio causado por relimpagos, imagenes retenidas o
marcas en la pantalla producto de la visualizacion de contenido
fijo durante periodos prolongados, reparaciones cosméticas
debido al desgaste normal, reparaciones no autorizadas u otras
causas que no se encuentren bajo el control de Philips.

* Dafios o reclamos por productos que no estan disponibles para
su uso, por datos perdidos o por pérdida de software.

* Dafos debido a mala manipulacién en el transporte o acci-
dentes de envio al devolver el producto a Philips.

* Un producto que requiera modificacion o adaptacién para per-
mitir su funcionamiento en algln pais que no sea el pais para el
que se diseiid, fabrico, aprobé y/o autorizé o la reparacion de
productos dafiados por estas modificaciones.

* Un producto que se use para propdsitos comerciales o institu-
cionales (lo que incluye, entre otros, los de alquiler).

* La pérdida del producto en el envio y cuando no se pueda pro-
porcionar una firma que verifique el recibo.

* No operar segin el Manual del propietario.

PARA OBTENER AYUDA EN LOS EE.UU., PUERTO

RICO O EN LAS ISLAS VIRGENES DE LOS EE.UU...

Comuniquese con el Centro de Atencién al Cliente al:
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)

PARA OBTENER AYUDA EN CANADA...

1-800-661-6162 (si habla francés)

1-888-744-5477 - (Si habla inglés o espafiol)
LA REPARACION O EL REEMPLAZO, SEGUN LO DISPONE
ESTA GARANTIA, ES LA SOLUCION EXCLUSIVA PARA EL
CLIENTE. PHILIPS NO SERA RESPONSABLE DE LOS DANOS
INCIDENTALES O INDIRECTOS QUE INFRINJAN ALGUNA
GARANTIA EXPRESA O IMPLICITA SOBRE ESTE PRODUCTO.
CON EXCEPCION DE LO QUE PROHIBA LA LEY VIGENTE,
TODA GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD Y
ADECUACION PARA UN PROPOSITO PARTICULAR EN ESTE
PRODUCTO ESTA LIMITADA EN DURACION A LO QUE
ESPECIFIQUE ESTA GARANTIA.

Algunos estados no permiten las exclusiones ni la limitacion de
los dafios incidentales o indirectos, ni permiten limitaciones sobre
la duracion de la garantia implicita, de modo que las limitaciones
o exclusiones anteriores pueden no aplicarse a usted.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Usted puede tener otros derechos que varian entre los diferentes estados y provincias.

Philips P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904

3140 035 50211
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PHILIPS

Philips Consumer Lifestyle
A division of Philips Electronics North America Corporation
PO.Box 10313
Stamford, CT 06904
Phone: 1-888-PHILIPS (744-5477)
Meet Philips at the Internet
http://www.philips.com/welcome
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